Povolovani vykonu ¢innosti ditéte

1X.20 X.20

Kraj sportovni | ostatni |celkem sportovni | ostatni
Hlavni mésto Praha 0 115 115 0 105
Stredocesky kraj 0 33 33 0 40
Jihocesky kraj 0 3 3 0 8
Plzensky kraj 0 6 6 0 3
Liberecky kraj 0 19 19 0 6
Karlovarsky kraj 0 3 3 0 0
Ustecky kraj 0 14 14 0 9
Pardubicky kraj 0 6 6 0 5
Kralovéhradecky kraj 0 3 3 0 2
Kraj Vysocina 0 4 4 0 2
Jihomoravsky kraj 0 6 6 0 7
Moravskoslezsky kraj 0 24 24 0 10
Olomoucky kraj 0 8 8 0 1
Zlinsky kraj 0 1 1 0 0
Celkem CR 0 245 245 0 198




X1.20 XI1.20 1.21
celkem sportovni | ostatni |celkem sportovni | ostatni |celkem sportovni | ostatni

105 6 129 135 5 60 65 49 112
40 17 40 57 145 12 157 122 21
8 1 2 3 0 2 2 28 1

3 0 2 2 3 13 16 2 19

6 0 10 10 0 7 7 8 17

0 0 0 0 1 0 1 0 1

9 0 4 4 0 3 3 1 7

5 10 1 11 1 5 6 2 2

2 1 2 3 1 2 3 6 1

2 0 2 2 0 5 5 4 3

7 11 2 13 6 2 8 16 6
10 0 2 2 0 12 12 0 10

1 11 0 11 11 7 18 3 1

0 1 0 1 1 1 2 2 0
198 58 196 254 174 131 305 243 201




11.21

celkem sportovni | ostatni |celkem 5. tydg] sportovni | ostatni |celkem 6. tyq Sportovni | ostatni

161 0 31 31 17 37 54 24 17
141 14 5 19 12 18 30 6 12
29 0 0 0 2 0 2 3 0
21 1 3 4 0 3 3 6 2
25 0 0 0 0 2 2 1 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0

8 2 4 6 0 0 0 0 0

4 1 0 1 1 0 1 1 0

7 1 2 3 0 0 0 0 0

7 0 0 0 1 0 1 0 0
22 14 0 14 4 0 4 4 0
10 1 1 2 1 4 5 0 0
4 1 0 1 1 2 3 0 0

2 0 0 0 0 1 1 0 1
444 35 46 81 39 67 106 45 32
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celkem 11. tyden

10

14

10

11

7

ostatni

10

22

10

10

11

49

celkem 10.| sportovni

58

12

16

118




